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　航空機が市内に墜落炎上した想定で11月8日、北羽鳥多目的広
場で「航空機災害訓練」が行われました。これは10月に行われた
空港内での訓練に続き、空港の外での事故を想定したもので、参
加したのは消防や医療関係者など16機関、約260人。約1時間に
及ぶ訓練では関係機関が連携協力し、消火・救難をより迅速に行
うための活動の手順を確認し合っていました。

墜落炎上を想定して
航空機災害訓練

　戦災をテーマに平和の尊さを理解してもらおうと、10月17日、
公津の杜小学校で「平和映画会・講話」が行われました。当日は、
太平洋戦争当時の小中学生の姿を描いた作品の上映後、6年生を
対象に戦争体験者である谷武夫さん（台方）による講話を実施。子
どもたちは、戦時下の凄

せい

惨
さん

な体験談に時折驚きの声を漏らしなが
ら、真剣な様子で耳を傾けていました。

次世代に語り継ぐ戦争体験
平和映画会と講話

負傷者を救護所に搬送

被災写真の解説なども交えての講話

叙勲・褒章 受章おめでとうございます

秋の叙勲

 金井 淨さん（中台）

○公認会計士功労

旭日小綬章

柊田 晴史さん（美郷台）
○海上保安功労

瑞宝小綬章

岩澤 妙子さん（西和泉）
○児童福祉功労

瑞宝単光章

佐藤 文男さん（三里塚）
○皇室業務功労

瑞宝単光章

山田 孝雄さん（山口）
○矯正業務功労

瑞宝単光章

危険業務従事者叙勲秋の褒章

大澤 満彦さん（下福田）
○消防功績

藍綬褒章

石井 新さん（玉造）
○警察功労

瑞宝単光章

中村 静雄さん（吾妻）

○警察功労

瑞宝単光章

林 輝雄さん（玉造）
○消防功労

瑞宝単光章
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　澄み切った青空の下、11月4日、「2007成田
POPラン大会」スタートの合図が市陸上競技場
に響き渡りました。コース途中では、大勢の市
民やボランティアの誘導員が選手にあたたかい
エールを。総勢3,101人の老若男女が、ハーフ
コース、10㎞コース、3㎞コースに分かれ、思
い思いのペースで秋の成田路を快走しました。

秋の成田路を快走
2007成田POPラン大会

　市内13公民館で活動しているサークルが日ごろの成果を披露
する「公民館まつり」が、11月2・3・4日、中央公民館を会場に
開催されました。この3日間の来場者数は昨年を大きく上回る約
8,500人。展示、販売、発表、アトラクションなどさまざまな催
しが行われ、会場は幅広い年代の市民で大いににぎわいました。

多彩な芸術が観衆を魅了
公民館まつり

　首都圏中央連絡自動車道（圏央道）の早期整備を目指し、建設
促進県民会議メンバーや小泉市長などが、11月1日、JR・京成
両成田駅前で建設促進キャンペーンを実施しました。そろいの
法被を着た関係者約100人は、行き交う通勤・通学者にパンフ
レットを配りながら、圏央道の役割や必要性などを訴えました。

圏央道の早期整備を目指し
首都圏中央連絡自動車道整備促進駅頭キャンペーン

練習を重ねた美しい歌声が

通勤者にパンフレットを手渡す小泉市長

スポーツの秋にPOPランで健康作り

そろいの衣装と笑顔で
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